

随着meme币开始上涨，柴犬最近接手了Dogecoin的市值。

联合Wellyfil(fil未来价格预测最新消息)汉堡说。柴犬社区将在其业务中占有一席之地，这鼓励了持有者；看涨情绪。

分析师认为，柴犬价格在突破之前，可能继续以三角形形态盘整。

柴犬最近市值超过dogecoin。分析人士认为柴犬有望从持续整合中复苏。

柴犬和Dogecoin争夺meme币的市场份额。

柴犬和Dogecoin在meme币市场上并驾齐驱，争夺更高的份额。支持者指出柴犬最近超过了多德金的市值，暂时推翻了多德金。

此事件引起投资者的看涨讨论。柴犬的市值在过去已经超过了dogecoin，导致了meme币价格的反弹。。支持者已经确定了柴犬价格上涨的另一个关键催化剂。

汉堡和Welly更名接受柴犬作为支付方式，并宣布社区将持有其业务的股份。Welly宣布社区有权分享所有活动的利润。然后社区可以决定是烧掉柴犬令牌还是挪作他用。

柴犬主人会用骨刀来管理自己的令牌。分析师评估了柴犬的价格走势，预测其将继续盘整。。加密货币分析师和交易员ValeriaBlokhina指出，柴犬的价格已经在三角形中盘整了一段时间。迷因币在突破前可以继续存在。

此外，Welly还与加密支付公司NOWPayments合作。计划将其收入的一定比例用于购买SHIB代币。@AltcoinSherpa是匿名的加密货币分析师和交易员。不建议买柴犬。